



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Москве возбуждено уголовное дело в отношении работника железной дороги**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении главного инженера Пассажирского вагонного депо Николаевка-структурного подразделения Московского филиала ОАО "Федеральная пассажирская компания". Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.204 УК РФ (коммерческий подкуп).

По версии следствия, 21 января 2016 года главному инженеру депо, который выполняет управленческие функции в коммерческой организации, поступило сообщение о том, что проводник пассажирского поезда сообщением Казань-Москва выбросил мусор вне ленты мусоросборочной платформы и вне контейнеров, установленных в местах временного накопления твердых бытовых отходов. Тем самым проводник нарушил правила содержания территории депо в санитарном и противопожарном состоянии. В тот же день для



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

разбирательства по данному факту к главному инженеру явился начальник указанного поезда. Он передал злоумышленнику незаконное денежное вознаграждение в сумме 3 тысяч 500 рублей за несообщение о выявленном нарушении правил по месту его работы. Допрошенный в качестве подозреваемого свою вину в инкриминируемом преступлении мужчина признал полностью и в содеянном раскаялся. На период следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1138229>